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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΤΟ
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ  ΤΗΣ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2014-2015»

  

Σας γνωρίζουμε ότι η Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.
)  υπέβαλε 
αίτηση-προσφορά στη δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»,
σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ.: 1551/2-07-2014 Πρόσκληση - Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της
Ε.Ε.Τ.Α.Α., 
για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών που βρίσκονται υπό την εποπτεία και
υλοποιούνται μέσω της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.. 

  

Τα  Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών συμμετέχουν με 535 συνολικά
επιδοτούμενες θέσεις για παιδιά από την
ηλικία εγγραφής στην υποχρεωτική εκπαίδευση έως 12 ετών και παιδιά με ελαφράς
μορφής κινητικά ή αισθητηριακά προβλήματα

  

  

Τα τμήματα  που θα λειτουργήσουν στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης
Παιδιών είναι: 

    
    1.   

Εκμάθηση  Η/Υ

    
    2.   

ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ   ΧΟΡΟΣ

    
    3.   
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ΤΕΝΙΣ

    
    4.   

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

    
    5.   

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

    

  

  

Καλούνται οι μητέρες των παιδιών να εγγράψουν τα τέκνα τους στα ΚΔΑΠ,  υποβάλλοντας
σχετικές αιτήσεις από 25.07.2014 έως και τις 01.08.2014 (καταληκτική ημερομηνία για την
υποβολή των αιτήσεων).

  

  

Η συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί από
25/7/2014 έως 1/8/2014 και ώρες από 8:00π.μ. έως 14:00π.μ. στα γραφεία της
Δ.Ε.Κ.Ε.Γ. Δ/νση: Τέρμα Κ. Ταλιαδούρη (Πρώην κτίριο ΕΟΜΜΕΧ) τηλ. 24620-83674 &
24620-82276 

  

Τεχνική υποστήριξη για την συμπλήρωση της αίτησης και την ορθότητα των
δικαιολογητικών θα παρασχεθεί από το προσωπικό . 
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Οι μητέρες που θα ενταχθούν στη εν λόγω πράξη, θα πρέπει να πληρούν τις κάτωθι
προϋποθέσεις:

  

  

α) Να έχουν την ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα κράτους-μέλους της Ε.Ε. ή είναι
Ελληνίδες Ομογενείς ή είναι αλλοδαπές από τρίτες χώρες και διαμένουν νόμιμα στην
Ελλάδα.

  

β) Να εργάζονται στην Ελλάδα ως μισθωτές ή αυτοαπασχολούμενες ή
αυτοαπασχολούμενες στον πρωτογενή τομέα, ή

  

γ) Να συμμετέχουν σε Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης (ΕΠΑ: Πρόγραμμα Νέων
Θέσεων Εργασίας, Πρόγραμμα Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών, Πρόγραμμα Απόκτησης
Εργασιακής Εμπειρίας , Πρόγραμμα Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης) ή

  

δ) Να είναι άνεργες, οι οποίες διαθέτουν Δελτίο Ανεργίας σε ισχύ και αντίγραφο βεβαίωσης
εξατομικευμένης προσέγγισης από τις Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Δ. ή

  

ε) Να είναι άνεργες και να λαμβάνουν ή να έχουν λάβει τακτικό επίδομα ανεργίας από τον
Ο.Α.Ε.Δ. οποιαδήποτε χρονική περίοδο κατά τους τελευταίους 24 μήνες προ της
δημοσίευσης της παρούσας Πρόσκλησης.

  

στ) Να έχουν οικογενειακό εισόδημα, το οποίο δεν υπερβαίνει τις 27.000 € για μητέρες που
έχουν έως 2 παιδιά, 30.000€ για μητέρες που έχουν 3 παιδιά,  33.000€ για μητέρες που
έχουν 4 παιδιά και  36.000€ για μητέρες που έχουν από 5 παιδιά και άνω.
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Δικαίωμα συμμετοχής έχουν και οι άνδρες στους οποίους έχει παραχωρηθεί με δικαστική
απόφαση η επιμέλεια των παιδιών τους και εκείνοι που βρίσκονται σε χηρεία (για τους
άντρες ισχύουν οι ίδιες προϋποθέσεις που απαιτούνται για τις μητέρες και επιπλέον η
δικαστική απόφαση παραχώρησης επιμέλειας όπου απαιτείται).

  

  

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: ΟΙ ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΟΡΙΣΤΟΥ
ΧΡΟΝΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΤΩΝ Ν.Π.Δ.Δ. ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ
ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. (α’ και β’ βαθμού)

  

  

Δικαιολογητικά συμμετοχής

  

  

Όλες οι ενδιαφερόμενες, μαζί με την «Αίτηση συμμετοχής – Δήλωσή» τους, θα
υποβάλλουν ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ή ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ των
παρακάτω δικαιολογητικών ή απλή φωτοτυπία με επισυναπτόμενη 
Υπεύθυνη Δήλωση με επικυρωμένο το γνήσιο της υπογραφής τους.

  

  

Τα δικαιολογητικά είναι:
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Α) Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου σε ισχύ (εάν η ενδιαφερόμενη
είναι αλλοδαπή από τρίτες χώρες, απαιτείται 
και Άδεια Διαμονής σε ισχύ
. Σε περίπτωση που έχει λήξει η άδεια διαμονής, απαιτείται η τελευταία άδεια διαμονής,
καθώς και αίτηση ανανέωσής της συνοδευόμενη από βεβαίωση του αρμόδιου φορέα, ότι έχει
κατατεθεί η σχετική αίτηση).

  

Β) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που να έχει εκδοθεί εντός του τελευταίου
τριμήνου (όχι νωρίτερα από την 1 η

Απριλίου 2014) 

    
    -    

σε  περίπτωση που η μητέρα είναι αλλοδαπή  και η χώρα καταγωγής της δεν εκδίδει 
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,  τότε θα πρέπει να προσκομίσει οποιοδήποτε 
άλλο αντίστοιχο επίσημο έγγραφο, το  οποίο να πιστοποιεί την ανωτέρω  κατάσταση,
συνοδευμένο από επίσημη  μετάφραση

    
    -    

σε  περίπτωση ύπαρξης συμφώνου συμβίωσης  απαιτείται και η προσκόμισή του, καθώς 
και τα εκκαθαριστικά σημειώματα  οικονομικού έτους 2014 και των δύο μερών

    
    -    

σε  περίπτωση που η ενδιαφερόμενη είναι  διαζευγμένη, απαιτείται και αντίγραφο 
διαζευκτηρίου (από Μητρόπολη σε περίπτωση  θρησκευτικού γάμου ή από το Δήμο σε 
περίπτωση πολιτικού γάμου), εάν αυτό  δεν αναφέρεται στο πιστοποιητικό  οικογενειακής
κατάστασης,

    
    -    

σε  περίπτωση που η ενδιαφερόμενη τελεί  σε διάσταση, απαιτείται και αίτηση  διαζυγίου,
καθώς επίσης και η βεβαίωση  μεταβολής ατομικών στοιχείων της  Δ.Ο.Υ., που να
αποδεικνύεται η διάσταση.  Τα ανωτέρω έγγραφα θα πρέπει να φέρουν  ημερομηνία προ
της δημοσίευσης της  παρούσα Πρόσκλησης.
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    -    

σε  περίπτωση που η ενδιαφερόμενη είναι  άγαμη μητέρα, απαιτείται και ληξιαρχική  πράξη
γέννησης του παιδιού, εάν αυτό  δεν προκύπτει από το πιστοποιητικό  οικογενειακής
κατάστασης,

    
    -    

σε  περίπτωση που η ενδιαφερόμενη είναι  ανάδοχη μητέρα, απαιτείται και αντίγραφο 
δικαστικής απόφασης ή οποιοδήποτε  αποδεικτικό έγγραφο της Επιτροπείας  ανηλίκου
τέκνου,

    
    -    

σε  περίπτωση που η ενδιαφερόμενη είναι  χήρα, απαιτείται και ληξιαρχική πράξη  θανάτου
του συζύγου, εάν αυτό δεν  αναφέρεται στο πιστοποιητικό οικογενειακής  κατάστασης,

    

    
    -       
    -    

στην   περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος άνδρας   έχει την επιμέλεια των παιδιών του,  
απαιτείται και δικαστική απόφαση   παραχώρησης της επιμέλειας.

    

    

  

Γ) Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου (Εκκαθαριστικό Σημείωμα) για το
οικονομικό έτος 2014 (δηλαδή για
εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1/1/2013 έως 31/12/2013). Προσοχή: εκκαθαριστικό
σημείωμα οποιουδήποτε άλλου έτους δεν είναι αποδεκτό και συνιστά λόγω απόρριψης της
αίτησης.
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Εάν η ενδιαφερόμενη είναι μισθωτή, απαιτείται:

    
    1.   

Βεβαίωση  εργοδότη, η  οποία θα έχει υποχρεωτικά ημερομηνία μεταγενέστερη της
02/07/2014  και από την οποία θα προκύπτει ότι  συνεχίζεται η απασχόληση έως και σήμερα
 (δηλ. ημερομηνία υπογραφής της βεβαίωσης),  καθώς και το είδος απασχόλησης (πλήρης  ή
μερική απασχόληση, αορίστου ή ορισμένου  χρόνου) στη θέση εξαρτημένης εργασίας  που η
ενδιαφερόμενη κατέχει ΚΑΙ

    
    2.   

Αντίγραφο  της αναγγελίας πρόσληψής ή εργόσημο  (αντίγραφο εργόσημου και απόδειξη 
κατάθεσης σε τράπεζα τελευταίου έτους  προ της υποβολής της αίτησης, που να 
αποδεικνύει εργασία τουλάχιστον πέντε  (5) μηνών).

    

  

  

Εάν η ενδιαφερόμενη είναι αυτοαπασχολούμενη εκτός πρωτογενή τομέα, απαιτούντ
αι:

    
    1.   

Αντίγραφο  της Δήλωσης Ενάρξεως Επιτηδεύματος  στην Δ.Ο.Υ. 

    
    2.   

Βεβαίωση  ασφαλιστικού φορέα ότι είναι ασφαλισμένη

    
    3.   

Υπεύθυνη  δήλωση περί μη διακοπής της υπαγωγής  στον Ασφαλιστικό της Φορέα 
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(ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΣΕ Ο.Ε. ή Ε.Ε.. Ι.Κ.Ε. ή ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ ή ΕΠΕ
απαιτούνται:

    
    -       
    -    

Το   καταστατικό και τυχόν μεταβολές του

    
    -    

Πιστοποιητικό   περί μη λύσης από το ΓΕΜΗ

    
    -    

Βεβαίωση   ασφαλιστικού φορέα ότι είναι ασφαλισμένη

    
    -    

Υπεύθυνη   δήλωση περί μη διακοπής της υπαγωγής   στον Ασφαλιστικό της Φορέα 

    

    

  

  

Εάν η ενδιαφερόμενη είναι αυτοαπασχολούμενη στον πρωτογενή τομέα, απαιτείται

  

Βεβαίωση ασφαλίσεως από τον Ο.Γ.Α. ότι είναι άμεσα ασφαλισμένη κατά το τελευταίο
έτος
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Εάν η ενδιαφερόμενη συμμετέχει σε Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης (Ε.Π.Α.) ,
απαιτείται:

  

Βεβαίωση του αρμόδιου φορέα για ένταξη στο Πρόγραμμα, όπου θα αναγράφεται και η
χρονική περίοδος συμμετοχής σε αυτό.

  

  

Εάν η ενδιαφερόμενη είναι άνεργη, απαιτούνται:

    
    -    

αντίγραφο  Δελτίου Ανεργίας σε ισχύ, που να έχει  όμως εκδοθεί πριν την ημερομηνία

    

  

δημοσίευσης της παρούσας, (02-07-2014) και

    
    -    

αντίγραφο  Βεβαίωσης εξατομικευμένης προσέγγισης  από τις Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Δ.

    

  

Εάν η ενδιαφερόμενη λαμβάνει ή έχει λάβει τακτικό επίδομα ανεργίας από τον
Ο.Α.Ε.Δ κατά

  

τους τελευταίους 24 μήνες (δηλαδή από 3/7/2012 έως σήμερα) και παραμένει
άνεργη, απαιτείται:
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αντίγραφο της εγκριτικής απόφασης επιδότησης του Ο.Α.Ε.Δ. και δελτίο ανεργίας σε ισχύ.

  

Εάν ο σύζυγος είναι μακροχρόνια άνεργος, απαιτείται βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.Δ ότι
είναι

  

τουλάχιστον δώδεκα συνεχόμενους μήνες άνεργος κατά την ημερομηνία υποβολής της
αίτησης.

  

  

Δικαιολογητικά αναπηρίας

  

Εάν η ενδιαφερόμενη μητέρα (καθώς και η ανάδοχη μητέρα) ανήκει στην ομάδα
των ΑμεΑ ή/και

  

ένα από τα τέκνα της ή/και ο σύζυγος,

    
    -    

με  ποσοστό αναπηρίας 35% και άνω για τη  μητέρα ή/και για ένα από τα τέκνα της,
απαιτείται

    

  

Βεβαίωση Υγειονομικής Επιτροπής ή Βεβαίωση από Δημόσιο Νοσοκομείο.

    
    -    
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με  ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω για το  σύζυγό της, απαιτείται 

    

  

Βεβαίωση Υγειονομικής Επιτροπής ή Βεβαίωση από Δημόσιο Νοσοκομείο.

  

  

  

Περισσότερες πληροφορίες για τα δικαιολογητικά μπορούν να αναζητηθούν επίσης από
ιστοσελίδες της Ε.Ε.Τ.Α.Α. (www.eetaa.gr) στο Δεύτερο Μέρος της πρόσκλησης εκδήλωσης
ενδιαφέροντος (σελίδα 31).Διευκρινίζεται ότι η αίτηση συμμετοχής των ενδιαφερομένων
γυναικών θα ξεκινήσει να διατίθεται ΜΟΝΟ
ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ στις ιστοσελίδες της Ε.Ε.Τ.Α.Α 
(
www.eetaa.gr
)
της 
ΚΕΔΕ (
www.kedke.gr
) και της Ε.Υ.Δ. του Ε.Π. « Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Υπουργείου Εργασίας και
Κοινωνικής Ασφάλισης 
(
www.epanad.gov.gr
), 
από τις 25/7/2014 (Προσοχή: Αιτήσεις που θα υποβληθούν στο πρωτόκολλο της
Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΑΕ μετά την καταληκτική ημερομηνία 04.08.2014 και ώρα 14:00μ.μ. θα
απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες και δεν θα αξιολογούνται.
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